



SZARVAS

és Vidéke

XXI. évfolyam 14. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2006. április 6.

Felébresztik a termálkutat

A szarvasi Gyógy-Termál Kft. törzstökéjének 20 millió forintos megemeléséről döntött a város képviselő-testülete március 30-i ülésén. Ugyanezen az ülésen további döntéseket hoztak a képviselők, melyek meghatározzák milyen célra használja a kft. ezt a pénzt.

Dr. Demeter László igazgató ismertette azt az elképzelést, mely nyomán megoldható lenne a termál-hőszolgáltatásban résztvevők körének bővítése. Mint ismeretes, Szarvasnak két termálkútja van, melyek közül jelenleg csak az egyiket használják hőszolgáltatásra. További, évi 400 ezer köbméter 80-90 Celsius fokos víz kitermelésével több önkormányzati intézményt be lehetne kapcsolni a szolgáltatásba. Így termálvízhez juthatna a bölcsöde, a Benka Iskola, a szakmunkásképző, a Vajda Péter utcán pedig a gimnázium tanügyi épülete, kollégiuma, a sportszarnok és amennyiben igényli, az Ótemplom is csatlakozhat a felhasználókhoz.

A vízjogi engedély megadását a környezetvédelmi törvények a használt víz környezetkímélő elhelyezéséhez kötik. Ehhez szolgálna megoldással a Halászi és Öntözési Kutató Intézet, mely korábbi kutatásai révén rendelkezik az úgynevezett vizes élőhelyes termálvíz tisztítási technológiával. Az elképzelések valóra váltásához egy konzorciumot hoznának létre, melynek az önkormányzat kft.-jén kívül tagja lenne a HAKI és a Békés Megyei Vízművek Rt. is.

A mintegy 500 millió forint értékű beruházás pénzügyi feltételeinek megteremtéséhez jó esélyt ad a Norvég Alap elnevezésű uniós keret, mely a megújuló

energiaforrások használatát preferálja.

Egy másik energiatakarékosági beruházásra is készül a fürdő. Külön választják egymástól a gyógyászati részleg és az uszodai rész zuhanyzóinak melegvíz szolgáltató rendszerét, mivel eltérő a melegvíz hőfoka iránti igénye a két résznek. A fürdőbe automata nyomógombos zuhanyzó-csaptelepeket szerelnek fel, melyek szintén a takarékoságot szolgálják.

Beszámolt dr. Demeter László továbbá arról is, hogy április közepe, vége felé megkezdődhet a kivitelezése annak a tervnek, mely a gyógyfürdő költségét jelentősen csökkenti majd azzal, hogy a használt vizet a város csapadékvíz elvezető rendszerébe juttatja. A beruházás szintén a megemelt törzstőke terhére történik, megtérülése két éven belül várható.

Vasárnap választás

Amint arról már bizonyára mindenki értesült, április 9-én, vasárnap rendezik országsszerte az országgyűlési választások első fordulóját. A szavazóhelyiségek reggel hattól este hétig tartanak nyitva, a szavazólapokon a körzet képviselőjelöltjei közül és a területi listát állító pártok közül választhatjuk ki a nekünk legszimpatikusabbat. A szavazóhelyiségek zárását követően kezdődik a szavazatok számlálása, az eredmények közzététele, amit a különböző médiumokból – televíziók, rádiók, www.valasztas.hu – folyamatosan követhetnek az érdeklődők. Természetesen lapunk jövő heti számában mi is közreadjuk az első forduló eredményeit.

Telefonbetyárok

Az utóbbi időben többen tettek bejelentést a Szarvasi Rendőrkapitányságon telefonos csalókról. Egy korábbi eset kapcsán már lapunkban is olvashattak a drága telefonbetyárok trükkjéről. Valakit a mobil telefonján keresnek, és arról tájékoztatják, hogy az egyik telefonszámját játékosan vehet részt. Ha vásárol egy nagyobb értékű telefon feltöltő kártyát és annak számát közli a telefonálóval, akkor nagy nyereséget üti a markát. Érdekes módon a tervük sikerül, a felhívott emberek megvásárolják a kártyát, bediktálják a számát, talán arra gondolva, ha mégsem igaz az ígéret, a kártyát azért felhasználhatják. Azt kell azonban tapasztalniuk, hogy mire észbe kapnak, a kártyát már "hatástalanították" azaz a pénzt a számkód megismerője már saját telefonjára íratta.

A rendőrkapitányság felhívja a figyelmet arra, hogy ilyen nyereségyakció semelyik telefonszámszágnál nincs, az erre irányuló telefonhívásokat minden esetben erős fenntartással kezeljük.

Az első bolond-fesztivál

A Városi Diák és Ifjúsági Önkormányzat megalakításán munkálkodó Elő Városi Diák és Ifjúsági Önkormányzat szervezte meg április elsejére az I. Városi Bolond Fesztivált Szarvason. A Fő téren, szombaton összegyűlt közönség fiataljaiból neveztek be abba a versengésbe, melyben a bolond-polgármester, bolond-alpolgármester és bolond-jegyző címet lehetett elnyerni. Természe-

tesen a jelölteknek a nap hangulatához illő feladatokat kellett megoldani, ami a közönségnek nem kevés mulatságot okozott. A Tusjak Péter és Sonkoly Tamás vezette műsorban az Energy Dance Scool és a Szarvasi Táncsport Egyesület táncosai is élményteli, vidám perceket szereztek a közönségnek. S az sem volt utolsó, amint Babák Mihály polgármester az alkalomra felöl-

tött talárlában, hatalmas karddal és éleshangú csengőjével a forgatagban itt-ott felbukkanva meglepő és mulatságos szituációkat teremtett. A polgármesternek a bolondozásban a kéményseprőnek öltözött Domokos László országgyűlési képviselő volt segítségére. Az önfeledten bolondozó közönség végezetül megtudta, hogy ki viselheti egy esztendeig a bolond-rangokat. Az első bolond-polgármester címet Bakró Zoltán viselheti egy esztendeig, a II. Városi Bolond Fesztiválig. A nyerteseket Babák Mihály ütötte lovaggá, s invitálta őket a testületi ülésre, ami – szavai szerint – sokszor bolondokháza. A fesztivált támogatóknak, és a szervezőknek Kiss Attila, az Elő Városi Diák és Ifjúsági Önkormányzat vezetője köszönte meg a felajánlásokat és a munkát, majd Hevesi Imre és a La Bomba zenekar szórakoztatta bolondok napjának estjén a szarvasi közönséget.



Internet szolgáltató partnerünk a **SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.**